



**Paradox**  
- leul e la minim  
istoric, dar e stabil

◆ PAG. 8

146 de amenzi de la începutul anului

## Constanța, destinația preferată a cerșetorilor? Li s-a înfundat!



Polițiștii locali din Constanța nu-i iartă pe cerșetori și pe boschetari. Numai de la începutul anului, aceștia au aplicat 146 de sancțiuni contravenționale pentru cei care apela la mila publicului. Însă nu toți sunt constănțeni. Foarte mulți sunt veniți din alte județe ale țării, dar și din te miri ce sate constănțene și și-au făcut u mod de viață din cerșeală. Din păcate, printre ei se află copii, cei mai mulți obligați să facă acest lucru. ◆ PAG. 4

MS: Spitalele se pot aproviziona

## Veste excelentă! Medicament folosit în oncologie, în depozite!

◆ PAG. 5

## Solstițiul de vară - ziua cea mai lungă. Practici și credințe străvechi

◆ PAG. 3

## Programul RATC, modificat de „Miturile Cetății”

◆ PAG. 3

## Poți muri lent din cauza ei! Recomandări în caz de caniculă!



Soare, mare și cocktailuri. Cam asta are lumea în minte când vine vorba despre vară. Dar, în mare parte, vara înseamnă temperaturi caniculare, grijă mare la ce bagi în gură, protecție maximă ca să nu ajungi pe vreun pat de spital fie din cauza mâncării, fie a căldurii. Pentru prevenirea efectelor deloc de neglijat care ar putea fi cauzate de

temperaturile ridicate, specialiștii Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța și medicii SMURD fac recomandări serioase celor care se perindă pe litoralul Mării Negre, fie că sunt constănțeni, fie turiști. Citiți, în pagina 8 a cotidianului nostru, cele mai bune recomandări pentru a vă salva viața. ◆ PAG. 8

## Asistența video, în prim plan la turneul final din Rusia

Actuala ediție a Cupei Mondiale este una a... noului sistem de asistență video, VAR, foarte multe decizii importante ale arbitrilor fiind luate abia după analiza imaginilor la TV. Duminică seară se vor încheia partidele din etapa a doua a grupelor și vom mai afla echipe care se vor califica deja în optimile de finală înaintea ultimei runde, alături de Rusia și Uruguay, primele formații



Australianul Mile Jedinak a înscris pentru a doua oară dintr-un penalty acordat de... VAR (sursa foto: Facebook FIFA World Cup)

care au obținut biletele pentru faza eliminatorie. Iar Arabia Saudită, Egipt și Maroc sunt echipele care vor juca doar pentru palmares în ultimul meci din grupe. ◆ PAG. 7

Topul național

## Inexplicabil! Fenomenul „Brăila” lovește din nou?!

◆ PAG. 8